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Arbeitsblätter zum Rechentraining « Ergänzen auf … »� Blatt 1 / 4 

3  Schulbuch, ab Seite 6 R 01

Ergänzen auf…

100 10 1 0,1

99 +  9 +  0,9 +  0,09 +  

9,9 +  9,9 +  0,99 +  0,009 +  

0,99 +  9,99 +  0,09 +  0,099 +  

9,99 +  0,99 +  0,999 +  0,01 +  

99,9  +  9,09 +  0,909 +  0,001 +  

100 10 1 0,1

11 +  1 +  0,1 +  0,01 +  

1,1 +  1,1 +  0,11 +  0,001 +  

1,11 +  0,11 +  0,01 +  0,1 +  

11,1 +  1,01 +  0,111 +  0,011 +  

100 10 1 0,1

87,5 +  3,5 +  0,24 +  0,04 +  

99,1 +  4,75 +  0,4 +  0,025 +  

10,8 +  2,02 +  0,92 +  0,007 +  

15,5 +  3,89 +  0,05 +  0,051 +  

56,4 +  9,08 +  0,35 +  0,098 +  

100 10 1 0,1

31,6 +  4,3 +  0,33 +  0,065 +  

14,7 +  5,75 +  0,56 +  0,05 +  

8,3 +  7,06 +  0,2 +  0,004 +  

98,5 +  2,79 +  0,07 +  0,097 +  

45 +  1,5 +  0,89 +  0,09 +  



Schweizer Zahlenbuch 6 · Begleitband 	 © Klett und Balmer AG, Zug 2010, als Kopiervorlage freigegeben

Arbeitsblätter zum Rechentraining « Ergänzen auf … »� Blatt 2 / 4 

3  Schulbuch, ab Seite 6 R 01

1 m 10 m 100 m 1 km

1 cm +  cm 1,11 m +  m 10,1 m +  m 0,1 km +  km

0,1 m +  m 1,1 m +  m 10,01 m +  m 111 m +  m

10,1 cm +  cm 1,01 m +  m 11,1 m +  m 0,011 km +  km

0,1 cm +  cm 0,1 m +  m 11,01 m +  m 100,1 m +  m

0,11 m +  m 0,11 m +  m 1,1 m +  m 0,101 km +  km

1 kg 100 g 10 g 1 g

110 g +  g 11 g +  g 1,1 g +  g 111 mg +  mg

0,1 kg +  kg 10,1 g +  g 1 g +  g 0,011 g +  g

10 g +  g 1,1 g +  g 1,01 g +  g 0,1 g +  g

0,11 kg +  kg 1,01 g +  g 100 mg +  mg 100,1 mg +  mg

0,111 kg +  kg 11,1 g +  g 1 100 mg +  mg 0,101 g +  g

1 hl 10 l 1 l 1 dl

11 l +  l 1,1 l +  l 0,01 l +  l 1 cl +  cl

0,11 hl +  hl 0,11 l +  l 1,1 dl +  dl 0,01 dl +  dl

10 l +  l 10 dl +  dl 10 ml +  ml 0,1 l +  l

0,1 hl +  hl 1,1 dl +  dl 10,1 cl +  cl 0,1 dl +  dl

0,01 hl +  hl 1,01 l +  l 0,110 l +  l 0,11 dl +  dl
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Arbeitsblätter zum Rechentraining « Ergänzen auf … »� Blatt 3 / 4 

3  Schulbuch, ab Seite 6 R 01

10 Fr. 1 t 10 cl 100 ml

1.10 Fr. +  Fr. 0,01 t +  t 1,1 cl +  cl 10,1 ml +  ml

11 Rp. +  Rp. 0,1 t +  t 0,1 cl +  cl 11 ml +  ml

111 Rp. +  Rp. 100 kg +  kg 10 ml +  ml 0,1 ml +  ml

1.05 Fr. +  Fr. 10,1 kg +  kg 1 cl +  cl 1,1 ml +  ml

0.15 Fr. +  Fr. 0,11 t +  t 1 dl +  dl 11,1 ml +  ml 

1 m 1 kg 1 l 1 cm

31 cm +  cm 0,34 kg +  kg 0,33 l +  l 5,7 mm +  mm

24,7 cm +  cm 475 g +  g 4,6 dl +  dl 0,08 cm +  cm

5,3 cm +  cm 0,755 kg +  kg 250 ml +  ml 3 mm +  mm

96,8 cm +  cm 0,3 kg +  kg 0,4 l +  l 2,6 mm +  mm

0,22 m +  cm 0,028 kg +  kg 0,8 dl +  dl 0,36 cm +  cm

10 km 1 g 1 t 10 hl

5,5 km +  km 0,56 g +  g 0,66 t +  t 9,7 hl +  hl

1 050 m +  m 475 mg +  mg 466 kg +  kg 90 l +  l

4,56 km +  km 0,945 g +  g 0,350 t +  t 5,55 hl +  hl

968 m +  m 3,6 mg +  mg 0,137 t +  t 5,5 l +  l

0,25 km +  km 0,037 g +  g 915,5 kg +  kg 0,3 hl +  hl
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Arbeitsblätter zum Rechentraining « Ergänzen auf … »� Blatt 4 / 4 

3  Schulbuch, ab Seite 6 R 01

  m + 672 m = 1 km 26,5 l +  l = 1 hl

39,8 cl +  cl = 1 l  cm + 63,5 cm = 1 m

502 mg +  mg = 1 g 6,5 cm +  cm = 10 cm

  mm + 589 mm = 1 m 0,270 km +  km = 1 km

361 g +  g = 1 kg 2,5 dm +  dm = 1 m

469 t +  t = 1000 t 20,5 kg +  kg = 100 kg

351 g +  g = 1 kg   cm + 9,5 cm = 100 cm

705 mg +  mg = 1 g   l + 92,8 l = 1 hl

 m + 789 m = 1 km 963 g +  g = 1 kg

34,2 cl +  cl = 1 l  kg + 634 kg = 1 t

0,840 km +  km = 1 km  km + 913 km = 1000 km

6,65 cm +  cm = 1 dm 43,5 cl +  cl = 100 cl

60 cm +  cm = 1 m 658 kg +  kg = 1 t

299 g +  g = 1 kg 784 mm +  mm = 1 m

339 kg +  kg = 1 t  kg + 321 kg = 1 t

0,018 km +  km = 0,1 km  mm + 8,95 mm = 1 cm

 cm + 1,1 cm = 1 m  g + 495 g = 1 kg

4,5 cl +  cl = 1 l 11,5 l +  l = 1 hl


